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Входная диагностическая  контрольная работа по математике

5 класс

1 вариант

Уровень А

А1 Найдите сумму чисел 24 и 4:

а) 20

 б) 96

в) 28

г) 26

А2 Найдите разность чисел 36 и 18:

а) 19

 б) 18

в) 54

г) 16

А3 Найдите произведение чисел 16 и 6:

а) 22

 б) 10

в) 93

г) 96

А4 Решите уравнение 3х = 24.

а)  8

б) 21

в) 27

г) 72

А5 Решите уравнение х – 23 = 1.

а) 22

 б) 24

в) 0

г) 25

А6 Вычислите: (3+4) * 5 -2

а)35  

б) 4

в)5 8

г)33

А7 Сколько сантиметров в 15 дм?

а) 15 см

б) 150 см

в) 1500 см

г)1000 см

А8 Дневник стоит 21 р 40 к., а тетрадь на 80 к. дешевле. Сколько стоит тетрадь? 

а) 21 р. 80 к.

 б) 20 р. 40 к.

в) 21 р. 20 к.

 г)20 р. 60 к.

А9 Найдите периметр квадрата со стороной 7 дм.
а) 49 дм

  б) 28 дм

в) 14 дм

г) 56 дм

А10 Найти площадь прямоугольника со сторонами 3 дм и 7 дм.

а)  16 дм 2

б) 18 дм 2 

в) 21 дм 2

г) 20 дм 2
А11 Скорость автомобиля 60 км/ч. Какое расстояние он проезжает за один час?

а) 15  км/ч

 б) 120  км/ч

 в) 30  км/ч 

г) 60  км/ч

А12 Как изменится произведение двух чисел, если один из множителей увеличится в два раза? 
а) Уменьшится  на 2 б) Увеличится на 2
в) Уменьшится в два раза г) Увеличится в два раза

Уровень В

В1Вычислите и запишите решение 11664 : 54.

В2 Запишите решение задачи. За 2 ч автомат по разливу газированной воды заполняет

2132 бутылок. Сколько бутылок он заполнит за 3 ч.?

В3 При скорости 48 км/ч мотоциклист затрачивает на дорогу на работу 3 ч. С какой скоростью  должен мотоциклист, чтобы затратить на тот же путь на 1 ч больше?

Уровень С

С1 Вычислите и запишите решение примера 35002:86+(10403-9896)*204-3835.

С2 Сколько трёхзначных чисел можно составить из цифр 3, 5, 7, если в записи цифры не будут повторяться? Какое из  этих чисел наибольшее и какое наименьшее?

2 вариант
Уровень А

А1 Найдите сумму чисел 43 и 6:

а) 40

 б) 37

в) 49

г) 48

А2 Найдите разность чисел 34 и 17:

а) 29

 б) 18

в) 51

г) 17

А3 Найдите произведение чисел 12 и 4:

а) 3

 б) 48

в) 24

г) 49

А4 Решите уравнение 4х = 32.

а)  18

б) 8

в) 28

г) 64

А5 Решите уравнение  27 - х = 1.

а) 26

 б) 21

в) 0

г) 28

А6 Вычислите: (4+5) * 5 -2

а)40  

б) 0

в) 46

г)43

А7 Сколько копеек в 25 рублях?

а) 250 коп

б) 2500 коп

в) 25000 коп

г)2000 коп

А8 Тетрадь стоит 19 р 60 к., а дневник на 80 к. дороже. Сколько стоит дневник? 

а) 19 р. 80 к.

 б) 21 р. 40 к.

в) 20 р. 20 к.

 г)20 р. 40 к.

А9 Найдите периметр квадрата со стороной 9 дм.
а) 89 дм

  б) 28 дм

в) 81 дм

г) 36 дм

А10 Найти площадь прямоугольника со сторонами 7 дм и 6 дм.

а)  42 дм 2

б) 21 дм 2 

в) 26 дм 2

г) 30 дм 2
А11 Скорость автомобиля 90 км/ч. Какое расстояние он проезжает за один час?

а) 45  км/ч

 б) 140  км/ч

 в) 90  км/ч 

г) 180  км/ч

А12 Как изменится произведение двух чисел, если один из множителей уменьшится в два раза? 
а) Уменьшится  на 2 б) Увеличится на 2
в) Уменьшится в два раза г) Увеличится в два раза

Уровень В

В1Вычислите и запишите решение 10904 : 47.

В2 Запишите решение задачи. В 13 коробках 169 фломастеров. Сколько фломастеров в 14 таких же коробках?

В3 При скорости 64 км/ч автомобилист затрачивает на дорогу в город 3 ч. С какой скоростью  должен ехать мотоциклист, чтобы затратить на тот же путь на 1 ч меньше?

Уровень С

С1 Вычислите и запишите решение примера 549 * 308 - 8904 : (33*507 – 16647).

С2  Сколько трёхзначных чисел можно составить из цифр 2, 4, 6, если в записи цифры не будут повторяться? Какое из этих чисел наибольшее и какое наименьшее?

Ответы к входной диагностической контрольной работе

5 класс

	№№/в
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	А11
	А12
	В1
	В2
	В3 
	С1
	С2

	1 вар
	в
	б
	г
	а
	б
	г
	б
	г
	б
	в
	г
	г
	216
	3198
	72
	100000
	6

	2 вар
	в
	г
	б
	б
	а
	г
	б
	г
	г
	а
	в
	в
	232
	182
	96
	168986
	6


Диагностическая работа по математике за 1 полугодие в 5 классе

1 вариант

Уровень А

А1 Выполните сложение: 49 617 + 999 + 383.

             а)  5999;  б) 51 000; в) 50 999;  г) 50 988.

А2 Выберите неверное утверждение:

    а) Число, получившееся при сложении чисел называется суммой; 

    б) сумма чисел не меняется при перестановке слагаемых;

    в) разность двух чисел показывает во сколько раз первое число больше второго;

     г) чтобы найти неизвестное вычитаемое надо из уменьшаемого вычесть разность.

А3  Выберите неверное равенство:

              а)  50 -14 = 36;    б) 2267 – 563 = 1704;    в)  0 – 16 = 16;   г) 400 - 29 = 371.

А4 Выберите верное утверждение:

    а)  произведение нескольких чисел зависит от выбора порядка множителей;

    б) при делении числа на нуль получается нуль;

    в) чтобы найти неизвестный делитель надо делимое  разделить на частное;

    г) чтобы найти неизвестный множитель надо произведение умножить на известный множитель.

А5  Выберите верное равенство:

          а)  23 * 27 = 611;   б) 108 * 9 = 972;   в) 9 * 27 = 233;   г) 315 * 24 = 7660.

А6  Найдите остаток от деления 3413 на 11:      а) 0;   б) 3;     в) 9;      г) другой ответ;

А7  Упростите выражение:   7а + 12 а + 23 а)  42 а;    б) 19а + 23;    в)   42;  г)   32а + 23.     

А8  Решите уравнение:  х + 15 = 72 а)  х = 87;  б)  х = 78;  в) х = 57; х = 4.      

А9 Решите уравнение:   (х – 8) * 12 = 132          а) корней нет;   б) 19;  в) 3;  г) другой ответ

А10  Периметр квадрата равен 36 см. Найдите длину его стороны:      а) 18 см;   б) 6 см;  в) 3 см;  г)  9 см.

А11   За шапку и шарф заплатили 25 руб. Сколько стоит шапка, если она дороже шарфа в 4 раза?

      а) 5 руб;  б) 6 руб;   в) 19 руб;  г) 20 руб.

А12  Квадрат какого числа равен 64         а)  128;     б) 8;     в) 32;   г)   4.

Задания уровня В

В1   Вычислите значение выражения и запишите решение: (5 + 4) 2 +  3 3
В2 Составьте буквенное выражение и запишите решение: сумма разности чисел b и 9 и разности чисел с и  6  

В3 Запишите решение задачи. Периметр прямоугольника равен 48 см. Длина равна 3 см. Вычислите площадь прямоугольника.

   Задания уровня С

С1   Запишите решение задачи Если к задуманному числу прибавить 37, а потом из суммы вычесть 91, то получиться 46. Найдите задуманное число.

С2 Запишите решение задачи Что больше и во сколько раз два часа или сорок минут? 
2 вариант

Уровень А

А1 Выполните сложение: 57 999 + 695 + 2 305.

             а)  61 000;  б) 60 000; в) 60 999;  г) 6 999.

А2 Выберите верное утверждение:

    а) Если прибавить к нулю какое-нибудь число, то получиться нуль; 

    б) сумму длин сторон многоугольника называют периметром этого многоугольника;

    в) чтобы найти неизвестное вычитаемое, надо к уменьшаемому прибавить разность;

     г) площадь прямоугольника вычисляется по формуле: S = а + b.

А3  Выберите неверное равенство:

              а)  50 -14 = 36;    б) 2267 – 563 = 1704;    в)  0 – 16 = 16;   г) 400 - 29 = 371.

А4 Выберите верное утверждение:

    а)  чтобы найти неизвестный множитель надо известный множитель умножить на произведение;

    б) при делении числа на один получается нуль;

    в) чтобы найти неизвестное делимое надо делитель  разделить на частное;

    г) произведение нескольких чисел  не зависит от выбора порядка множителей. 

А5  Выберите неверное равенство:

          а)  43 * 24 =1032;   б) 102 * 7 = 772;        в) 9 * 28 = 262;   г) 724 * 5 = 3720.

А6  Найдите остаток от деления 1054 на 13:          а) 1;   б) 0;     в) 8;      г) другой ответ;

А7  Упростите выражение:   9а + 13 а - 22             а)   а;    б) 21а;    в)   43а;  г)   22а - 22.  

А8  Решите уравнение:  х - 15 = 52        а)  х = 67;  б)  х = 35;  в) х = 57; х = 4.

А9 Решите уравнение:  216: (15 – х)  = 18

          а) корней нет;   б) 9;  в) 3;  г) 12.

А10  Периметр квадрата равен 64 см. Найдите длину его стороны:      а) 18 см;   б) 16 см;  в) 32 см;  г)  8 см.

А11   Масса двух чемоданов равна 20 кг. Масса одного чемодана в 3 раза меньше массы другого. Найдите массу легкого чемодана?

      а) 15 кг;  б) 6 кг;   в) 5 кг;  г) 14 кг.

А12  Квадрат какого числа равен 81         а)  162;     б) 81;     в) 32;   г)   9.

Задания уровня В

В1   Вычислите значение выражения и запишите решение: (5 - 3) 2 +  2 3
В2 Составьте буквенное выражение и запишите решение: разность суммы чисел d и 7 и разности чисел с и  8  

В3  Запишите решение задачи. Периметр прямоугольника равен 64 см. Ширина равна 12 см. Вычислите площадь прямоугольника.

   Задания уровня С

С1   Запишите решение задачи. Если из задуманного числа вычесть 17, а затем к разности прибавить 21, то получиться 46. Найдите задуманное число.

С2  Запишите решение задачи. Что больше и во сколько раз шесть сантиметров или двадцать миллиметров? 
Ответы к полугодовой диагностической контрольной работе

5 класс

	№№/в
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	А11
	А12
	В1
	В2
	В3 
	С1
	С2

	1 вар
	в
	в
	в
	г
	б
	б
	б
	в
	б
	г
	г
	б
	108
	(в-9)+

(с-6)
	63
	100
	в 3р

	2 вар
	в
	б
	в
	г
	а
	а
	г
	а
	в
	б
	в
	г
	12
	(d+7)-(с+8)
	240
	42
	в 3р


Годовая диагностическая контрольная работа

 5 класс

1 вариант

Уровень А

А1 Вычислите: 5,9 + 1,6      а) 4, 3; 
б) 75;

 в) 7,5; 
г) 6,5

А2 Вычислите: 12,1 – 8,7    а) 20,8;
 б) 3,4;

 в) 34;

 г) 4,4.

А3 Вычислите: 927,36 : 48  а)19,32;
 б) 15,92; 
в) 1169,2;
 г) 216,78.

А4 Вычислите:  0.56*7
а) 392;

б) 3,82;
в) 39,2;
г) 3,92.

А5Длина куска провода 12м.Израсходовали
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 куска. Сколько метров провода осталось?а)8м;б)4м;в)9м;г)1м 

А6Упростите выражение: 3(х+5)+2(х-2) а) 6х+11;б) 5х+19; в) 5х+11; г) 5х+6

А7 Выберите неверное равенство: а)  2
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 ; б) 3
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; в) 5
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А8 Вычислите: 34,56 : 0,01 

а) 0,3456;
б) 3456; 
в) 345600;
в) 0,003456

А9 Вычислите: 12,537 * 0,001 
а)12537;
б) 0, 12537;
в) 0,012537;
г) 125370. 

А10 Решите уравнение: 4у + 7у +1,8 = 9,5.
а)  0,07;

б) 1,7;
в) 7;
г)0,7

А11 Обратите десятичную дробь 0, 053 в проценты6

а) 53% ;

б) 0,53%;

в)50,3%;

г) 5,3%. 
А12 Учащиеся младших классов и старших классов собрали 8400 кг макулатуры. На долю младших классов приходится 45 % всей макулатуры. Сколько килограммов макулатуры приходится на старшеклассников?

а) 4400 кг; б) 4620 кг; в) 4200 кг; г) 5000кг. 

Уровень В

В1 Решите задачу и запишите решение. Площадь двух комнат составляет 40,8 м 2. Площадь одной комнаты в 1,4 раза больше площади другой. Найдите площадь меньшей комнаты.
В2 Найдите значение выражения и запишите решение: (9,52 : 34)*4,5 – 0,5.

В3 Решите уравнение и запишите решение: (5,4у + 8,3) * 2,1 = 23,1 
Уровень С

 С1  Решите задачу и запишите решение. Среднее арифметическое пятнадцати чисел равно 2,6, среднее арифметическое шести чисел из них равно 5,6. Найдите среднее арифметическое девяти чисел.

С2  Решите задачу и запишите решение. Стоимость 4 кусков хозяйственного мыла составляет 20 % стоимости 9 кусков туалетного мыла. Сколько стоит 1 кусок хозяйственного мыла, если один кусок туалетного мыла стоит 0,8 руб.?

   2 вариант

Уровень А

А1 Вычислите: 6,8 + 3,6      а) 9, 4; 
б) 104;

 в) 11,4; 
г) 10,4

А2 Вычислите: 10,1 – 3,7    а) 7,4;
 б) 6,4;

 в) 64;

 г) 8,4.

А3 Вычислите: 92,736 : 48  а) 1,932;
 б) 1,592; 
в) 11,692;
 г) 216,78.

А4 Вычислите:  0,78*9
а) 3,92;

б) 7,02;
в) 702;
 г) 3,92.

А5Купили 16 м ткани. Израсходовали на халаты 
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1

ткани. Сколько метров осталось? а)14м;б)10м;в)12м;г)2м  
А6Упростите выражение: 2(х+5)+3(х-2) а) 6х+11;б) 5х-4; в) 5х+16; г) 5х+4

А7 Выберите верное равенство: а)  2
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А8 Вычислите: 54,56 : 0,01 

а) 0,5456;
б) 5456; 
в) 545600;
в) 0,005456

А9 Вычислите: 32,537 * 0,001 
а)32537;
б) 0, 32537;
в) 0,032537;
г) 325370. 

А10 Решите уравнение: 3 х + 9х – 5,8 = 3,8.
а) 0,8;
б) 8;
в) 80;
г) 0,7

А11 Запишите в виде десятичной дроби  0,7%

а) 0,7;

б) 0,007;

в)  0,07;

г)  0,7

А12 Девочка  купила торт и пирожные. Пирожные стоили 72 руб., что составляет 40 % всей покупки. Сколько стоил торт? а) 100р; б) 120р; в) 135р; г)140 р.

Уровень В

В1 Решите задачу и запишите решение. В корзине 33,12 кг груш и яблок. Яблок в 1,3 раза  больше, чем груш. Найдите массу груш. 
В2 Найдите значение выражения и запишите решение: (45 – 42,6)*3,3 + 9 : 7,5

В3 Решите уравнение и запишите решение: (4,2х - 0,96) * 1,5 = 1,71 
Уровень С

 С1  Решите задачу и запишите решение. Среднее арифметическое шести чисел равно 1,6, среднее арифметическое трех чисел из них равно 1,2. Найдите среднее арифметическое оставшихся трех чисел.

 С2 Решите задачу и запишите решение. Стоимость 7 банок камбалы в томатном соусе составляет 75 % стоимости 4 банок шпрот. Сколько стоит 1банка камбалы, если одна банка шпрот стоит 0,98 руб.?
Ответы к годовой диагностической контрольной работе

5 класс

	№№/в
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	А11
	А12
	В1
	В2
	В3 
	С1
	С2

	1 вар
	в
	б
	а
	г
	в
	в
	в
	б
	в
	г
	г
	б
	17 м2
	0,76
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	0,6
	0,36

	2 вар
	г
	б
	а
	б
	а
	г
	б
	б
	в
	а
	б
	г
	14,4кг
	9,12
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	0,42


Полугодовая диагностическая контрольная работа 

6 класса

1 вариант

Уровень А

А1. Число 2 является делителем числа: а) 123421;  
б)1245; 
в)6453;
г)6854.

А2 Число 3 является делителем числа:
а)4532;
б)7245;
в)7804;
г)6751.

А3 Ваня купил две шоколадки по 10 руб. Какому числу кратна стоимость покупки?


а) 3;
б) 8;
в)  5;
г) 7.

А4 Выберите группу делителей числа 18: а)2,3,9;
б)6,5,4;
в)3,18,8;
в)1,18,7.

А5 Сократите дробь 
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А6. Сократите дробь:   
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А7 Вычислите: 
 
[image: image29.wmf]8

5

2

1

+

;
а) 
[image: image30.wmf]9

8

;
б)
[image: image31.wmf]10

6

;
в) 1
[image: image32.wmf]8

6

;
г) 1
[image: image33.wmf]8

1

.

А8. Вычислите:
 9 – 4 
[image: image34.wmf]9

5

;
а) 5
[image: image35.wmf]9

4

;

б) 4
[image: image36.wmf]9

4

;

в) 5
[image: image37.wmf]9

5

;

г) 5.

А9. Вычислите: 
[image: image38.wmf]5

2

∙
[image: image39.wmf]18

15

;
а) 
[image: image40.wmf]5

2

;

б)
[image: image41.wmf]9

3

;

в)
[image: image42.wmf]3

1

;

г) 
[image: image43.wmf]6

2

.

А10. Вычислите: 4∙
[image: image44.wmf]20

3

;
а) 
[image: image45.wmf]5

3

;

б) 
[image: image46.wmf]3

5

;

в)
[image: image47.wmf]20

12

; 

г)
[image: image48.wmf]5

1

.

А11. Вычислите: 
[image: image49.wmf]9

10

:

9

8

;
а) 
[image: image50.wmf]90

72

;

б) 0,6;

в)
[image: image51.wmf]9

4

;

г)
[image: image52.wmf]5

4

.

А12.Найти 
[image: image53.wmf]3

2

от 15:

а) 20;

б)10;

в) 15;

г) 0,1.

Уровень В

В1. Найдите значение выражения и запишите решение:  
[image: image54.wmf]22

21

24

7

:

12

11

×

;
 

В2.Решите задачу и запишите решение. В начале учебного года в спортивных секциях занималось 70 учащихся, а к концу года их осталось 56. Сколько процентов составляют выбывшие ученики?

В3. Найдите значение выражения и запишите решение: 
[image: image55.wmf]2

3

20

:

04

,

2

25

4

8

,

1

75

,

12

×

×

×

.

Уровень С

С1  Решите задачу и запишите решение. Завод выполнил в первый месяц 10 % плана, а во второй месяц - 
[image: image56.wmf]25

7

 плана. Какую часть плана заводу осталось выполнить?

С2 Представьте в виде дроби выражение 
[image: image57.wmf].

5

3

-

в

а


2 вариант

Уровень А

А1. Число 3 является делителем числа: а) 23421;  
б)3245; 
в)7453;
г)6854.

А2 Число 5 является делителем числа:
а)4582;
б)7245;
в)4804;
г)6751.

А3 Вася купил три шоколадки по 12 руб. Какому числу кратна стоимость покупки?


а) 5;
б) 8;
в)  4;
г) 7.

А4 Выберите группу делителей числа 24: а)2,3,9;
б)6,5,4;
в)7,24,8;
в)4,6,2.

А5 Сократите дробь 
[image: image58.wmf]20

26

  а) 
[image: image59.wmf]5

2

 ;
б)1
[image: image60.wmf]10

3

 
[image: image61.wmf]; 
в) 
[image: image62.wmf]4

5

;

г) 
[image: image63.wmf]5

4

.

А6. Сократите дробь:   
[image: image64.wmf]21

12

8

7

3

4

×

×

×

×

;
а)
[image: image65.wmf]8

23

;
 
б)
[image: image66.wmf]24

1

;

в) 
[image: image67.wmf]10

3

;

г)
[image: image68.wmf]5

2

.

А7 Вычислите: 
 
[image: image69.wmf]7

4

3

1

+

;
а) 
[image: image70.wmf]21

19

;
б)
[image: image71.wmf]3

2

;
в) 1
[image: image72.wmf]8

6

;
г) 1
[image: image73.wmf]8

1

.

А8. Вычислите:
 7 – 3 
[image: image74.wmf]9

5

;
а) 4
[image: image75.wmf]9

4

;

б) 3
[image: image76.wmf]9

4

;

в) 4
[image: image77.wmf]9

5

;

г) 4.

А9. Вычислите: 
[image: image78.wmf]5

6

∙
[image: image79.wmf]18

15

;
а) 
[image: image80.wmf]5

2

;

б)1;

в)
[image: image81.wmf]5

2

;

г) 
[image: image82.wmf]6

2

.

А10. Вычислите: 5∙
[image: image83.wmf]25

3

;
а) 
[image: image84.wmf]5

3

;

б) 
[image: image85.wmf]3

5

;

в)
[image: image86.wmf]20

12

; 

г)
[image: image87.wmf]5

1

.

А11. Вычислите: 
[image: image88.wmf]12

21

:

8

7

;
а) 
[image: image89.wmf]168

110

;

б) 0,4;

в)
[image: image90.wmf]9

4

;

г)
[image: image91.wmf]2

1

.

А12.Найти 
[image: image92.wmf]4

3

от 12:

а) 10;

б)1;

в) 9;

г) 0,1.

Уровень В

В1. Найдите значение выражения:  
[image: image93.wmf]25

13

:

25

7

14

13

×

;
 

В2.В начале учебного года в музыкальном кружке занималось 50 учащихся, а к концу года их осталось 36. Сколько процентов составляют выбывшие ученики?

В3. Найдите значение выражения: 
[image: image94.wmf]6

,

0

:

12

,

0

5

1

3

44

,

0

56

,

2

×

×

.

Уровень С

С1 Завод выполнил в первый месяц 30 % плана, а во второй месяц - 
[image: image95.wmf]15

8

 плана. Какую часть плана заводу осталось выполнить?

С2 Представьте в виде дроби выражение 
[image: image96.wmf].

9

4

+

в

с


Ответы к полугодовой диагностической контрольной работе

6 класс

	№№/в
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	А11
	А12
	В1
	В2
	В3 
	С1
	С2

	1 вар
	г
	б
	в
	а
	г
	б
	г
	б
	в
	а
	г
	б
	3
	20%
	24
	
[image: image97.wmf]50

31


	
[image: image98.wmf]в

в

а

5

3

5

-



	2 вар
	а
	б
	в
	г
	б
	б
	а
	б
	б
	а
	г
	в
	0,5
	72%
	11
	
[image: image99.wmf]6

1


	
[image: image100.wmf]в

в

с

9

4

9

+




Годовая диагностическая контрольная работа

6 класс

1 вариант

Уровень А

А1 Сократите дробь 
[image: image101.wmf].

49

21


а) 
[image: image102.wmf]3

7



б) 
[image: image103.wmf]7

3

;

в) 
[image: image104.wmf]7

4

;

г) 
[image: image105.wmf]9

3


А2 Найти 
[image: image106.wmf]5

2

 от 25.
а) 
[image: image107.wmf]2

1

;

б) 15;

в) 
[image: image108.wmf]5

1

;

  г) 10.

А3 Выберите число, которое является делителем  20 и 30.

а) 15;

б) 20;

в) 6;

 г) 5.

А4 Между какими соседними целыми  числами заключено число -3,6?
а) -3 и 2;

  б)-3 и 0; 

в)-4 и 2;

г) -4 и -3.

А5 Найдите значение суммы (-12) + 8.

а) 4;

б) -20;

в) 20;

г) -4.

А6 Найдите значение выражения   – 34 – 25.

а) -59;

б) 59;

в) 9;

г) -9.

А7 Вычислите (-4,8)* 2.

а) 9,6;

б) -8,6; 

в) -9,6; 

г) 2,4.

А8 Вычислите 84 : (-3).
а) -28;

б) 26;

в) 28;

г) -26.

А9 Найдите значение выражения 
[image: image109.wmf]7

,

0

9

,

2

-

+

-

.
а) – 3,6;

 б) 2,2;

в) 3,6;

г)  -2,2.

А10 Точка С имеет координату -2. Укажите точку, в которую перейдёт точка С при перемещении на +5.

а) 0;

 б) 3;

в) -3;

г) 7.

А11 Использовав основное свойство дроби 
[image: image110.wmf]36

6

5

х

=

, найдите значение х.
а) 72;

б) 4;

в) 6;

г) 30.

А12 Решите уравнение а + 
[image: image111.wmf]6

5

9

2

-

=

.

а) 
[image: image112.wmf]18

11

; 

б) -
[image: image113.wmf]18

11

;

в) 
[image: image114.wmf]18

19

-

;

 г) 
[image: image115.wmf]18

13

 

Уровень В

В1 Упростите выражение (n – 5,8) – (4,9 + n).

В2 Решите задачу и запишите решение. Стакан мандаринового сока на 6 рублей дороже стакана виноградного сока. Известно, что 5 стаканов виноградного сока стоят столько же, сколько 4 стакана мандаринового сока. Сколько стоит один стакан виноградного сока?

В3 Решите уравнение и запишите решение 4,2 ∙(1 – х) = - 8,4.

Уровень С

С1 Решите уравнение и запишите решение: 
[image: image116.wmf].

6

3

=

-

х


С2 Найдите число  m, если 60% от m равны 
[image: image117.wmf]7

3

 от 42.

2 вариант

Уровень А

А1 Сократите дробь 
[image: image118.wmf].

63

56


а) 
[image: image119.wmf]8

9



б) 
[image: image120.wmf]9

7

;

в) 
[image: image121.wmf]7

4

;

г) 
[image: image122.wmf]9

8


А2 Найти 
[image: image123.wmf]5

3

 от 35.
а) 
[image: image124.wmf]5

3

;

б) 21;

в) 
[image: image125.wmf]5

2

;

  г) 20.

А3 Выберите число, которое является делителем  40 и 30.

а) 8;

б) 20;

в) 5;

 г) 6.

А4 Между какими соседними целыми  числами заключено число -5,8?
а) -6 и 5;

  б) 5  и 6; 

в)-6 и -5;

г) -4 и -3.

А5 Найдите значение суммы (-13) + 9.

а) 4;

б) -21;

в) 21;

г) -4.

А6 Найдите значение выражения   – 43 – 15.

а) 58;

б) -58;

в) 58;

г) -28.

А7 Вычислите  3,7* (-2).

а) 6,4;

б) -5,6; 

в) 7,4; 

г) -7,4.

А8 Вычислите (- 87 ) : 3.
а) 27;

б) - 29;

в) 29;

г) -27.

А9 Найдите значение выражения 
[image: image126.wmf]7

,

1

8

,

3

-

+

-

.
а) – 1,1;

 б) 1,1;

в) 5,5;

г)  -5,5.

А10 Точка А имеет координату 3. Укажите точку, в которую перейдёт точка А при перемещении на -7.

а) 4;

 б) -4;

в) -7;

г) 0.

А11 Использовав основное свойство дроби 
[image: image127.wmf]49

7

3

х

=

, найдите значение х.
а) 21;

б) 24;

в) 7;

г) 24.

А12 Решите уравнение с - 
[image: image128.wmf]9

4

3

2

=

.

а) 
[image: image129.wmf]18

5

; 

б) -
[image: image130.wmf]9

10

;

в) 
[image: image131.wmf]9

10

;

 г) 
[image: image132.wmf]18

13

.

Уровень В

В1 Упростите выражение (m + 6,7) – (8,9 + m).

В2 Решите задачу и запишите решение. Будильник дороже электрического утюга на 14 рублей. Но  4 таких будильника стоят столько же, сколько 5 утюгов. Сколько стоит будильник?

В3  Решите уравнение и запишите решение: – 0,8 ∙(а – 1,5) = 6,8.

Уровень С

С1 Решите уравнение и запишите решение 
[image: image133.wmf].

7

4

=

+

х


С2 Найдите число  а, если 
[image: image134.wmf]7

4

  от а равны  40% от 80.

Ответы к годовой диагностической  контрольной работе в 6 классе

	№/в
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	А11
	А12
	В1
	В2
	В3 
	С1
	С2

	1 вар
	б
	г
	г
	г
	г
	а
	в
	а
	в
	б
	г
	а
	-10,7
	24
	3
	-3;9
	30

	2 вар
	г
	б
	в
	в
	г
	б
	г
	б
	в
	б
	а
	в
	-2,2
	70
	7
	-11;3
	56
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